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Belediyeler de Tek Hazine Kurumlar 
Hesabı İçine Alındı

09.08.2018 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan 08.08.2018 tarih ve 7 Karar 
Sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile Belediye hesapları da Tek Hazine Kurumlar 
Hesabı içine alındı. - 09.08.2018

ANKARA (MTS) - 09.08.2018 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan 08.08.2018 tarih ve 7 
Karar Sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile Belediye hesapları da Tek Hazine Kurumlar 
Hesabı içine alınacak şekilde yeni düzenlemeler yapıldı.

8 Ağustos 2018 tarihli “Tek Hazine Kurumlar Hesabı Kapsamına Alınacak Kamu İdareleri 
ve Hesapların Belirlenmesi Hakkında Karar”ın 2 nci maddesine göre; söz konusu Karar; 
belediyeler, il özel idareleri, ve bunların bağlı ortaklıkları, müessese ve işletmeleri ile 
birliklerini yani mahalli idare birliklerini kapsamaktadır.

Kararın "Tek hazine kurumlar hesabı kapsamında değerlendirilecek mali kaynaklar" 
başlıklı 4 üncü maddesinde ise kaynakları tek hazine kurumlar hesabı kapsamına alınan 
kamu idareleri, Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından belirlenen takvime uyacak şekilde 
mevcut hesaplarını kapatma ve tek hazine kurumlar hesabıyla ilişkili yeni hesap açma 
işlemlerini Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenecek esas ve usuller çerçevesinde 
tamamlamakla sorumludur denmesine rağmen, genel bütçe kapsamındaki kamu 
idarelerinin Genel Bütçe Kapsamındaki Kamu İdarelerinin Ödeme ve Tahsilat İşlemlerinin 
Elektronik Ortamda Gerçekleştirilmesine İlişkin Usul ve Esaslar kapsamında açılmış 
hesapları dışında kalan hesaplarda tutulan malî kaynakları ile özel bütçeli idareler, 
düzenleyici ve denetleyici kurumlar, sosyal güvenlik kuramları, İşsizlik Sigortası Fonu ve 
Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu haricindeki fonlar ve bunların döner sermayelerinin kendi 
bütçeleri veya tasarrufları altında bulunan her türlü malî kaynakları tek hazine kurumlar 
hesabı kapsamında değerlendirileceği, burada  belirtilen kamu idarelerine ait kaynakların 
Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenecek ve ilgili kamu idarelerine bildirilecek takvim 



doğrultusunda tek hazine kurumlar hesabı kapsamına alınacağı ifade edilmesine rağmen, 
bu maddede belediyeler ve diğer mahalli idare kuruluşlarından bahsedilmemiştir.

Muhtemeldir ki, belediyeler açısından ilgili Bakanlık bu konuyu bir Tebliğ ile düzenleyecek 
ve duyuracaktır.

Konu ile ilgili olarak düzenlenen "Tek Hazine Kurumlar Hesabı Uygulamasına İlişkin 
Yönetmelik" 9 Ağustos 2018 tarih ve 30504 sayılı Resmi Gazetede yayınlanmıştır.
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